NEWS RELEASE

令和7年9月24日

お客さまへ

株式会社 栃木銀行取締役頭取 仲田 裕之

企業版ふるさと納税の取組みについて ~株式会社那須アロースから那須塩原市への寄附のご紹介~

株式会社栃木銀行(取締役頭取 仲田 裕之)は、地方創生の一環として、那須塩原市と「企業版 ふるさと納税(以下、「本制度」)の推進に関する契約」を締結しております。

今般、株式会社那須アロース(代表取締役 薄井 京子、以下「当社」)が、本契約に基づく第1号の寄附として、当行の紹介により那須塩原市に対し本制度を活用した寄附を行いましたので、お知らせいたします。

当社は、農産物の集荷や卸売り事業を手掛けており、お米に関して多岐にわたるサービスを展開しております。当社は生産者の想いを食卓へ届けることが大切と感じており、食を通じた地域の活性化に取り組んでおります。

本件は、当社代表者が那須塩原市在住であることや、当社の販売先及び仕入先に那須塩原市のお客さまも多いことから那須塩原市への感謝と、本制度を活用したまちづくりのための寄附により地域貢献したいとの思いにより実現したものです。

当行は、「豊かな地域社会づくりに貢献する」という経営理念のもと、今後も持続的な地域社会の発展に貢献してまいります。

記

1. 寄附企業の概要

企 業 名	株式会社那須アロース
所 在 地	栃木県大田原市市野沢1055番地6
代表取締役	薄井 京子
設 立	2017年4月
事業内容	農産物の集荷・販売・農産物検査・農地利用提案

以上



